

ШИЛКИНСКАЯ ПРАВДА

РАЙОННАЯ
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА



Газета основана 23 июля 1932 года
Выходит по вторникам и пятницам
www.shilk-pravda.ru

№ 69 (8606)

Вторник,
27 августа 2013 г.

● БЛАГОУСТРОЙСТВО

Детям радости прибавим?



фото из Интернета

Вот бы такую картинку и нашему городку

Год назад в центре Шилки открылась детская площадка. Яркими красками засияли домики, карусели, пе- сочницы и качели, радостью одарили десятки ребятишек из окрестных домов. Но стоит посмотреть, как играют и ревятся детки других домов, удаленных от центра: их беспечное детство тоже должно быть ярким и запоминающимся. В этом году жители нескольких домов активно включились в благоустройство, своими силами создавая уютные места отдыха и игровые площадки. Но в общем количестве их, конечно же, мало.

Отличную возможность для создания в городе игровой площадки или спортивно-развлекательного парка предоставляет благотворительный фонд "Обнаженные сердца", учредителем которого является всемирно известная российская модель Наталья Водянова. В Забайкалье благодаря работе этого фонда открыто уже два игровых объекта для детей, один из них в этом году появился в п. Кокуе Сретенского района. А читинскому шахматному парку подарен игрушечный дворец.

Двумя годами ранее игровую площадку в подарок получили маленькие жители п. Домна. Идейным вдохновителем для создания в этом поселке такого места отдыха стала местная жительница Александра Заиграева. Пообщавшись с ней тогда и воодушевленная ее примером, автор этих строк вышла на связь с представителями фонда в Москве. Оказалось, что принять участие в конкурсе можно, подав заявку от имени администрации города или общественной организации. В наличии у претендентов должны быть закрепленный в муниципальной собственности участок земли и гарантии постоянной охраны будущего объекта. В итоге, рассмотрев предложение, фонд решает, дарит ли он игровые конструкции и обеспечива-

ет их монтаж именно вашему городу.

С поселком Кокуй, где парк появился к 1 июня, в этом году радость от такого сюрприза разделили еще порядка шести городов по всей стране. Удовольствие от такого подарка дарят красивые современные и безопасные горки, карусели, качели, целые городки, роллердром, а также удобные площадки для детей-инвалидов, имеющие амортизирующее резиновое покрытие. Фонд оплатил изготовление, проверку на безопасность оборудования для детской площадки, его доставку с завода-изготовителя в Санкт-Петербург и монтаж.

Стоимость такого подарка запредельна для наших малых городов: порядка семи миллионов рублей потратил фонд на возведение парка в Сретенском районе. Представьте, что за сказка открылась детям! И нашему городу ничего не стоит попытать удачи. Благо, и место для такого сокровища есть: неприкаянный сквер у площади Мира, зарастающий из года в год бурьяном и осажда-

мый крупным рогатым скотом. Я думаю, жители были бы только рады и активно помогли в благоустройстве огромной территории, ведь у каждого есть и дети, и внуки. Остается только дерзнуть и обратиться в благотворительный фонд...

А пока одна из читательниц краевых СМИ, очевидно, наша землячка, поделилась на форуме таким наблюдением: "Живу сейчас в Москве. Здесь детские, спортивные площадки почти у каждого дома. Летом была в Забайкалье, в Первомайском. Ни одной детской площадки, одни металлические оставы, камни и грязь. Я думаю, не нужно ждать Наталью Водянову. Местные предприниматели могут сделать это сами при поддержке власти: построить беседки, песочницы для детей". Ну, можем же, правда, и не только предприниматели, но и мы с вами, шилкинцы, молодые и пожилые?! И написать в "Обнаженные сердца" по электронному адресу info@nakedheart.org тоже можем.

Е. ИСТОМИНА

● СИТУАЦИЯ

Живёт, как на вулкане

Фото автора

Летние ливни, обрушившиеся на п. Холбон, наделали много бед: размыли дороги, затопили огороды. У некоторых пропала часть урожая. У меня же сильную тревогу вызывает подмытая опора высоковольтной электросети, которая стоит в нескольких метрах от дома.

В июне я написала дирекtorу филиала ОАО "МРСК Сибири - Читаэнерго" - ПО "Восточные сети" В.В. Максякову. На заявлении была поставлена резолюция "В срочные работы". Но до сих пор ничего не сделано. Дожди подмывают, грунт обваливается. Живу, как на вулкане. Боюсь, подует сильный ветер, и опора упадёт на мое жилище.

Вновь обратилась к Максякову в августе через главу поселения "Холбонское" Н.Г. Журкину. Руководитель "Восточных сетей" обещал держать вопрос на контроле. Сколько же можно ждать?.. Хочу жить и спать спокойно.

В. КОТЮХ

Тревожно жить рядом с подмытой опорой



НОВОСТИ ПРАВИТЕЛЬСТВА ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ

К.Ильковский: "Быстринский ГОК будет поставлять концентрат для горно- металлургического клUSTERA в Забайкалье"

13 июля временно исполняющий обязанности губернатора Забайкальского края Константин Ильковский и руководитель операционного блока ОАО "ГМК "Норильский никель"" Сергей Дяченко посетили строящийся горно-обогатительный комплекс "Быстринское".

Представители генерального подрядчика ОАО "Востокгеология" продемонстрировали инвестору и руководителю региона строительные площадки, показали полиметаллическое месторождение Быстринское, руда из которого будет перерабатываться на горно-обогатительном комбинате.

Константин Ильковский отметил, что для региона важно добиться реализации на своей территории максимально возможной глубины переработки руд. "На Быстринском комбинате будут получать концентрат, но задача состоит в том, чтобы добиться реализации в крае полного цикла переработки", - подчеркнул врио губернатора. - Мы рассматриваем площадки между Краснокаменском и Забайкальском для размещения горно-металлургического кластера. При этом переработка концентратов с Быстринского комбината может дать не только готовый конечный продукт, но и в качестве побочного сырья, которое можно будет использовать на имеющихся Краснокаменском и Приаргунском горно-химических комбинатах".

Сергей Дяченко и Константин Ильковский подписали соглашение о сотрудничестве между региональным правительством и компанией "Норильский никель". Стороны выразили намерение продолжать совместную деятельность, направленную на социально-экономическое развитие Забайкальского края.

Была достигнута договоренность о строительстве физкультурно-оздоровительного комплекса (со спортивным залом и бассейном), а также ресурсного центра для подготовки специалистов горнорудной промышленности.

Глава региона подчеркнул важность подписанного соглашения: "Забайкальцы должны жить достойно. Норильский никель продемонстрировал ответственное отношение к социальному развитию территории, где начинает работать компания. Край этому будет всячески способствовать".

Инвестором строительства ГОК "Быстринское" является ОАО "ГМК "Норильский никель"". В настоящее

время ведутся работы по отсыпке площадки будущего горно-обогатительного комплекса. В него входят площадка вспомогательных цехов, площадка обогатительной фабрики и котельная со складом угля. Высота насыпи составляет 12 метров. На строительстве задействовано около 100 единиц тяжелой техники и 700 человек. Работы ведутся посменно и круглогодично. Как рассказал главный инженер ОАО "Востокгеология" Николай Козлов, планируется, что к концу октября подготовка площадок будет завершена. Строительство производственных цехов стартует в 2014 году. Запуск комбината в эксплуатацию намечен на 2016 год.

Горно-обогатительный комбинат рассчитан на переработку до 15 миллионов тонн руды в год. Медный и железные концентраты будут вывозиться для переработки по специальному построенному до месторождения железнодорожной ветке. В настоящем время участок железнодорожной и автомобильной дороги от станции Газимурский Завод до станции Быстринская построен, ведется строительство второго 10-ти километрового участка непосредственно до Быстринского ГОКа. Работы планируются завершить к концу октября.

Правительством Забайкальского края и компанией "Норильский никель" подписано соглашение о сотрудничестве

13 августа временно исполняющий обязанности губернатора Забайкальского края Константин Ильковский и руководитель операционного блока ОАО "ГМК "Норильский никель"" Сергей Дяченко подписали соглашение о сотрудничестве между региональным правительством и компанией "Норникель".

Стороны выразили намерение продолжать совместную деятельность, направленную на социально-экономическое развитие Забайкальского края, обеспечение стабильных и достойных условий труда и быта для населения края, привлечение инвестиций и реализации инвестиционных проектов для создания и развития объектов производственной, социальной и иной инфраструктуры.

В частности, принято решение о строительстве физкультурно-оздоровительного комплекса (со спортивным залом и бассейном) и ресурсного центра для подготовки специалистов горно-рудной промышленности.

Управление пресс-службы
и информации губернатора
Забайкальского края

Ничего на свете лучше нету,
чем читать «ШП»,
а не сидеть в Интернете!